

U HOTELU OSIJEK ODRŽANA 5. GODIŠNJA KONFERENCIJA HRVATSKE UDRUGE KORPORATIVNIH RIZNIČARA

Globalna kriza odražava se i na hrvatsko tržište

OSIJEK - "Rast BDP-a lagano je usporen u odnosu na prošlu godinu pa ove godine očekujemo stopu rasta od četiri posto. Bilježi se i značajan pad osobne potrošnje u odnosu na prošlu godinu, uz slabljenje potražnje za industrijskim proizvodima, ali i građevinski "boom" u izgradnji nestambenih objekata. Dok je u Španjolskoj, primjerice, tržište nekretnina u velikim proble-

mima, u Hrvatskoj se cijene nekretnina stabiliziraju, uz njihov lagani rast na području obale, istaknuo je Boris Vujčić, zamjenik guvernera HNB-a na jučerašnjoj 5. godišnjoj konferenciji Hrvatske udruge korporativnih rizničara koja se od 28. do 30. rujna održava u Hotelu Osijek.

Na skupu koji je okupio velik broj financijskih stručnjaka govorilo se o makroekonomskim prognozama i EU fondovima, deviznim kretanjima do kraja godine, te novostima na financijskom tržištu Hrvatske. Viceguverner Vujčić napomenuo je kako bi se stopa inflacije do kraja godine trebala smanjiti, dok bi tekuća inflacija mogla iznositi oko pet posto. "Neugodno iznena-

denje izazvao je nagli rast cijena sirovina na svjetskom tržištu, posebice nafte i hrane,

istaknuo je Vujčić, napominjući kako je jedan od ciljeva opadanje udjela inozemnog

duga u BDP-u. Roberto Motušić, predsjednik uprave Zagrebačke burze, istaknuo je kako se siom nekih financijskih institucija, posebice u SAD-u, odrazio i na oprez investitora u Hrvatskoj. Hrvoje Stojić, voditelj odjela Ekonomskih istraživanja u Hypo Alpe Adria banci, izjavio je kako globalna kriza na tržištu kapitala utječe na nepovjerenje prema financijskim institucijama, uz apstiniranje od rizičnih ulaganja u dionice, te više ulaganja u depozitna ili cash sigurna utočišta, procijenivši također kako će rizici koji prate financijska ulaganja donositi veliku neizvjesnost i cijele iduće godine.



Skup okupio velik broj financijskih stručnjaka

LJ. KOVAČEVIĆ

GLAS
SAVONICE,
30. RUVNA
2008.